

DUMNEZEUL INTERVINE ÎN MIJLOCUL HAOSULUI



David Wilkerson (1931-2011) April 13, 2018

David a fost un om de o mare credință care s-a transformat într-un împărat evlavios, înțelept și iubit. „David ieșea și intra în fruntea poporului; izbutea în tot ce făcea, și Domnul era cu el.” (1 Samuel 18:14) El a fost un om al rugăciunii, lăudând pe Domnul așa cum puțini oameni au făcut-o vreodată, și binecuvânta inima lui Dumnezeu prin cântecele sale. Nimeni nu ar fi putut fi mai intim cu Domnul decât David.

Ne place să citim multe dintre reușitele lui David (cum ucidea leii și urșii și, în cele din urmă, pe puternicul uriaș Goliat). Duhul lui Dumnezeu era asupra acestui om și Domnul a avut în mod clar un plan mare pentru viața lui. Dar atunci, regele Saul s-a întors cu mânie împotriva lui David și David fugea pentru a-și scăpa viața, ascunzându-se în peșteri până când a ajuns să se simtă obosit de această bătălie. Era obosit și poate că gândea: „Sunt atât de obosit de asta! Dacă sunt special pentru Domnul, ales pentru acest timp, atunci de ce mă aflu într-o asemenea problemă?”

În timpul disperării sale, David a fugit într-un loc numit Gat, orașul natal al gigantului Goliat, pe care îl ucisese. David nu l-a întrebat pe Domnul cu privire la această mișcare; el a acționat impulsiv. Căutând refugiu, David și-a pus viața în mâinile regelui Achiș din Gat - și a fost prins în propria nebulă.

Chiar dacă David era necredincios în acel moment, Dumnezeu era încă credincios și planul lui pentru David era încă în vigoare. Dumnezeu nu l-a ștears din planul Lui; de fapt, El mișca lucrurile în așa fel încât să-i asigure binecuvântarea lui David. „Eu l-am uns pe David rege - și el va fi rege! Are o inimă zdrobită și planul Meu pentru el este încă în grafic.”

Poate, ca și David, ai trecut printr-o perioadă lipsită de sens în viața ta. În mijlocul haosului, ai acționat firește și ai luat-o înaintea lui Dumnezeu. Dacă da, nu dispera! Poate că te-ai abătut din cale, dar planul lui Dumnezeu este încă în vigoare. Tatăl tău rămâne credincios.

[Download PDF](#) [1]

Links

[1] <https://worldchallenge.org/printpdf/22214/>